Uzasadnienie do Uchwały Nr VII/78/2003 z dnia 12.06.2003r.

w sprawie: uchwalenia zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy 

                    Ostrzeszów dla terenu położonego w miejscowości Potaśnia


Zgodnie z uchwałą Rady Miejskiej nr XXXVIII/293/2002 z dnia 26 czerwca 2002 r. przystąpiono do opracowania w/w projektu zmiany planu. Tryb postępowania został zachowany zgodnie z art. 18 ustawy o zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 1999r. Nr 15 poz. 139).


Projekt zmiany planu ustala przeznaczenie terenu na cele zabudowy mieszkaniowej i aktywizacji gospodarczej oraz określa zasady obsługi w zakresie infrastruktury technicznej i szczególne warunki zagospodarowania terenu wynikające z potrzeb ochrony środowiska.


Projekt zmiany planu realizuje cele określone dla obszaru opracowania w ,,Studium zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy’’. Przedmiotowy teren należy do strefy aktywności gospodarczej. Zgodnie ze szczegółowymi ustaleniami w strefie aktywności ekonomicznej przewidywana jest promocja funkcji produkcyjno – usługowych oraz dopuszcza się jednocześnie lokalizację funkcji mieszkaniowych. Ponadto teren ten należy również do obszarów, dla których zgodnie ze studium postulowane jest przystąpienie do opracowania planów miejscowych.


Z wnioskiem o zmianę planu wystąpili właściciele przedsiębiorstwa zajmującego się działalnością w zakresie produkcji masarskiej. Nieruchomość wnioskowana do zmiany planu obejmuje działki o numerach ewidencyjnych: 293/1 (pow. 0,18ha), 293/2 (pow. 0,18ha), 293/4 (pow. 0,3652ha) i 293/5 (pow. 0,6548ha) położone w miejscowości Potaśnia przy drodze powiatowej Ostrzeszów – Mikstat.


W obecnie obowiązującym planie (plan ogólny gminy uchwalony 10 listopada 1994 r.) przedmiotowy teren przeznaczony jest na cele zabudowy mieszkaniowej z usługami towarzyszącymi, usługi nieuciążliwe wolnostojące, drobna wytwórczość nieuciążliwa.


W związku z dynamicznym rozwojem istniejącego Zakładu oraz koniecznością dostosowania się do wymagań stawianych w krajach UE dla prowadzenia przedmiotowej działalności za celowe uważa się dokonanie zmiany planu ogólnego gminy.


Uchwalony plan pozwoli na realizację zamierzeń inwestycyjnych właścicieli nieruchomości objętych ustaleniami planu.

