Temat: czasowa organizacja ruchu  na DK25 w m. Kotowskie

Stadium: Projekt budowlany

I.  CZĘŚĆ OPISOWA
1. Temat opracowania
Niniejsze opracowanie obejmuje czasową organizacji ruchu na DK nr 25 w związku z planowaną budową zjazdu z drogi krajowej do działki nr 25 obręb Kotowskie, gmina Ostrzeszów. 
2. Zarząd drogi
Droga krajowa nr 25 znajduje się w zarządzie GDDKiA Oddział w Poznaniu, ul. Siemiradzkiego 5a, 60-763. Inwestorem przedsięwzięcia jest Miasto i Gmina Ostrzeszów, ul. Zamkowa 31, 63-500 Ostrzeszów.
3. Podstawa opracowania
· zlecenie Inwestora,

· inwentaryzacja oznakowania poziomego i pionowego,

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury oraz Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 23 września 2003 r. w sprawie szczegółowych warunków zarządzania ruchem na drogach (Dz.U. 2017 poz. 784),

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury oraz Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 31 lipca 2002r w sprawie znaków i sygnałów drogowych (Dz.U. 2019 poz. 2310),

·  Ustawa Prawo o ruchu drogowym z dnia 20. czerwca 1997 r. (Dz.U. 2022 poz. 988),

· Szczegółowe warunki techniczne dla znaków i sygnałów drogowych – załączniki 1-4 do rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003r. ( Dz.U. 2019 poz. 2311),
· Zarządzenia nr 52 Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie typowych schematów oznakowania robót oraz pomiarów diagnostycznych prowadzonych w pasie drogowym.

· Mapa sytuacyjno-wysokościowa w skali 1:1000,

· Projekt budowlany zjazdu do działki nr 25.
4. Stan istniejący i charakterystyka dróg
Teren objęty niniejszym opracowaniem jest pasem drogowym drogi krajowej nr 25. Droga nr 25 na rozpatrywanym odcinku posiada przekrój drogowy z jezdnią o szerokości 6,0m oraz obustronnymi poboczami gruntowymi po 1,5m. Projektowany zjazd jest zlokalizowany w obszarze oznakowanym jako teren niezabudowany. Bezpośrednio do pasa drogowego przylegają grunty użytkowane rolniczo. Istniejące oznakowanie drogi zostało zinwentaryzowane i pokazane na planie sytuacyjnym.
Parametry techniczne drogi DK25:
· Kategoria drogi- droga krajowa,

· klasa drogi  - GP,

· obciążenie ruchem KR 4,

· szerokości jezdni 2x3,0m,

· przekrój drogowy z obustronnymi poboczami gruntowymi.

5. Charakterystyka ruchu

Na drodze krajowej nr 25 występuje duże natężenie ruchu pojazdów, dochodzące do 7tys. poj./dobę. Jest do w przeważającej części ruch tranzytowy z 20% udziałem pojazdów ciężarowych. Ruch pieszych i rowerów na rozpatrywanym odcinku odbywa się po ścieżce pieszo-rowerowej znajdującej się po wschodniej stronie drogi.
6. Projektowana organizacja ruchu

Mając na uwadze bezpieczeństwo podróżnych oraz pracowników planuje się prowadzenie robót związanych z wykonaniem zjazdu od strony działki Inwestora, bez konieczności wprowadzania utrudnień w ruchu. Jedynie przy robotach bitumicznych oraz na czas rozładunku materiałów, planuje się wyłączenie z ruchu fragmentu jezdni i wprowadzenie ruchu wahadłowego kierowanego przez uprawnionych pracowników. Potencjalnym zagrożeniem dla uczestników ruchu będą pracujące maszyny i pojazdy budowy oraz pracownicy wykonujące prace w pasie drogowym. Przy zajęciu jezdni teren robót zostanie wygodzony zaporami U-3d i U-20b oraz znakami U-21a/b ustawionymi co 10m. W odległości 250-300m przed robotami należy ustawić znaki ostrzegawcze A-14 z odpowiednimA12b/c i lampą ostrzegawcza U-35, a 70m przed początkiem odcinka robót przewiduje się wprowadzenie zakazu wyprzedzania i ograniczenie prędkości do 50km/h. Zakazy odwołać znakiem B-42 ustawionym 20m za robotami. Szczegółowy projekt oznakowania robót przedstawiono na planie sytuacyjnym.
7.     Znaki

Znaki z folii odblaskowej typu 2, o wymiarach z grupy D (duże) umieścić w odległości min 0,50m od krawędzi jezdni na wysokości min 2,20 od powierzchni pobocza do dolnej części znaku i ustawić zgodnie z warunkami podanymi w Szczegółowych warunkach technicznych dla znaków i sygnałów drogowych, załącznik nr 4 do rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003r. Pracownicy powinni być wyposażeni w odzież ochronną z elementami odblaskowymi barwy pomarańczowej lub żółtej, ewentualnie w kamizelki odblaskowe. Pojazdy i maszyny wykonujące czynności na drodze powinny być wyposażone w światła błyskowe barwy żółtej widoczne ze wszystkich stron z odległości, co najmniej 500m, przy dobrej przejrzystości powietrza.
8. Uzasadnienie

Niniejszy projekt jest związany z planowaną budową zjazdu z drogi krajowej nr 25 do działki nr 25 obręb Kotowskie, gmina Ostrzeszów. Celem nadrzędnym wprowadzenia niniejszej czasowej organizacji ruchu jest zapewnienie bezpieczeństwa uczestnikom ruchu drogowego i pracownikom prowadzących prace budowlane oraz uzyskanie optymalnej płynności ruchu.
9. Termin wprowadzenia organizacji ruchu
Przewiduje się, że roboty drogowe w oparciu o projektowaną organizację będą prowadzone prze okres 3-4 dni w dowolnym w terminie do 31.12.2022r. Stała organizacja ruchu objęta jest oddzielnym opracowaniem i zostanie wprowadzona niezwłocznie po zakończeniu budowy, lecz nie później niż do 31.12.2022r..
10.   Zestawienie znaków projektowanych
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